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1) #l13. 1

Il 1IN5 A—B2 Tk BIRBUGEIZED < PID HIEIZFDERE
I/ sec13_2_examplel.sce by M. Saeki May 2014

Il $fEFI 1 KIZE5Z, (KPKD)FEICHEEZHEET S

Il 75> FD4tE, alpha, beta 72 EDHRTE

clear all

KI=0.65/f852 7 4 » DERTE

axis_data=[-20 -10 20 207,

s=poly(0,'s");

sysD=syslin('c',s/(1+0.01*s))//%T i 5> 2§

N=300;

w=logspace(-2,2,N);/14F > FILEE

M=100;

th_vec=linspace(0,2*%pi,M);/[{F Z < 7135 A —4 theta
fori=1:N

alpha(i)=1.5;//&E# alpha D EXTE
if  w(i)<3 then
betaw(i)=9;
else
betaw(i)=0.1;
end //E# betaw DEXE
end
sysPO=syslin('c’,(12*s+8)/(20*s™M+113*s"3+146*s"2+62*s+8));//%I| 1 x4 5 D 45 T2 BE £ &R
[PO_vec]=repfreq(sysPO,w/(2*%pi));
Pinv=zeros(N,1);
fori=1:N
P_vec(i)=P0_vec(i)*exp(-sgrt(-1)*w(i));
Pinv(i)=1/P_vec(i);// Pinv(s)=1/P(s)

end



Il RERBDRT
scf(1);
fori=1:N
KP_stb(i)=-real(Pinv(i));
KD_stb(i)=(1/w(i))*(KI/w(i)-imag(Pinv(i)));
end
plot2d(KP_stb,KD_sth,rect=axis_data)
xtitle(‘stability region','KP','KD")

xgrid()
Il BEHFIZ - s DRT //|S| <alpha
scf(2);
fork=1:M
th=th_vec(k);
fori=1:N
ejth=exp(sgrt(-1)*th);
KP_S(i)=real((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i));
KD_S(i)=(1/w(i))*(Kl/w(i)+imag((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i)));
end
plot2d(KP_S,KD_S,5,rect=axis_data)
end

xtitle(‘'sensitivity region’,'KP','KD")
xgrid()
Il FRMEREERIR T &= I B DRT //[T| < beta
scf(3);
fori=1:N
fork=1:M
th=th_vec(k);
ejth=exp(sgrt(-1)*th);
KP_T(k)=real(betaw(i)/(ejth-betaw(i))*Pinv(i));
KD_T(K)=(1/w(i))*(Kl/w(i)+imag(betaw(i)/(ejth-betaw(i))*Pinv(i)));
end
if betaw(i)>1
plot2d(KP_T,KD_T,5,rect=axis_data)
else
plot2d(KP_T,KD_T,2,rect=axis_data)
end



end

xtitle(‘'complementary sensitivity region’,'KP','KD")

xgrid()
Il BEHER S ETOY A UEHEDORT
scf(4);

sysK=syslin('c',2+0.65/s+2.8*s/(1+0.01*s));// EEEMHXET TH > 1= PID HlE%S
[K_vec]=repfreq(sysK,w/(2*%pi));
fori=1:N
L=P_vec(i)*K_vec(i);
gS(i)=1/abs(1+L);//% EE R %k
gT(i)=abs(L/(1+L));//4B % B EE RS ¢
end
axis_data2=[0.01,-40,10,10];
plot2d(‘In"w,20*log10(gS),2,rect=axis_data2);
plot2d(‘'In’w,20*log10(gT),5,rect=axis_data2);
xtitle('Gain plots','omega[rad/s]’,'S and T)
xgrid()

2) #l13. 2

Il $fEFI 2KD 5%, (KPKNFEICHEEEZHEET 5
I/ secl3_2_example2.sce M. Saeki, May 2014

Il 75> kD4, alpha, betaw %2 E DR TE

clear

p=0.20

KD=0//Z @I TI& KD=0 [ZEE

axis_data=[-3-0.1 7 1];

s=poly(0,'s");

sysD=syslin('c,s/(1+0.01*s));

N=200;

w=logspace(-3,2,N);

M=100;

th_vec=linspace(0,2*%pi,M);

Ms=2;

A=0.1;
sysalpha=syslin('c’,Ms*(s+p*A)/(s+Ms*p));// E # B8 %1 alpha(s) D& E



[alpha]=abs(repfreq(sysalpha,w/(2*%pi)));
for i=1:N //E & betaw DERE (BEH] 2 TIE betaw=10 IZ & Y £ L FHIEY)

if w(i) <10 betaw(i)=10; else betaw(i)=10; end
end
sysP10=syslin('c',(12*s+8)/(20*s"4+113*s"3+146*s"2+62*s+8));// T > k P1
sysP20=syslin('c’,(7*s+8)/(20*sM+113*s"3+130*s"\2+62*s+6)):// TS > b P2
sysP30=syslin('c’,(10*s+8)/(10*s 4+113*s"3+146*s"2+55*s+10));// 5 > b P3

sysP0O_vec=[sysP10,sysP20,sysP30];
timedelay_vec=[0.2 0.3 0.1];

for sys_no=1:max(size((sysP0_vec)))
[PO_vec]=repfreq(sysPO_vec(1,sys_no),w/(2*%pi));
timedelay=timedelay_vec(sys_no);
Pinv=zeros(N,1);
fori=1:N
P_vec(i)=P0_vec(i)*exp(-sqri(-1)*w(i)*timedelay);
Pinv(i)=1/P_vec(i);// Pinv(s)=1/P(s)
end
Il RERHEDRT
scf(1);
fori=1:N
KP_stb(i)=-real(Pinv(i));
KI1_sth(i)=w(i)*(KD*w(i)+imag(Pinv(i)));
end
plot2d(KP_stb,KI_sth,rect=axis_data)
xtitle('stability region’,'KP','KD")
xgrid()
Il BREHFIZ@ET=-d R DRT //[S| < alpha
scf(2);
for k=1:M
th=th_vec(k);
fori=1:N
ejth=exp(sqri(-1)*th);
KP_S(i)=real((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i));
KI_S(i)=w(i)*(KD-imag((-1+ejth/alpha(i))*Pinv(i)));



end
plot2d(KP_S,KI_S,5,rect=axis_data)
end
xtitle('sensitivity region’,'KP",'KI")
xgrid()
Il MR E R T =9 B DRT //[T| < betaw
scf(3);
fori=1:N
fork=1:M
th=th_vec(k);
ejth=exp(sgrt(-1)*th);
KP_T(k)=real(betaw(i)/(ejth-betaw(i))*Pinv(i));
KI_T(K)=w(i)*(KD-imag(betaw(i)/(ejth-betaw(i))*Pinv(i)));
end
if betaw(i)>1
plot2d(KP_T,KI_T,5,rect=axis_data)
else
plot2d(KP_T,KI_T,2,rect=axis_data)
end
end
xtitle(‘'complementary sensitivity region’,’KP','KI")
xgrid()
end

I SREHER ; SETOH A UHHEORT
scf(4);
for sys_no=1:max(size((sysP0_vec)))
[PO_vec]=repfreq(sysPO_vec(1,sys_no),w/(2*%pi));
timedelay=timedelay_vec(sys_no);
fori=1:N
P_vec(i)=P0_vec(i)*exp(-sqrt(-1)*w(i)*timedelay);

end

sysK=syslin('c',1.8+0.21/s);// E£FEMDERETTHF 5 1= PID Hl{H=F

[K_vec]=repfreq(sysK,w/(2*%pi));
fori=1:N
L=P_vec(i)*K_vec(i);



9S(i)=1/abs(1+L);// % EE R %k
gT(i)=abs(L/(1+L));//+E#H R EERE %K
end
axis_data2=[0.001,-40,10,20];
plot2d(‘In’w,20*log10(gS),2,rect=axis_data2);
plot2d(‘In’,w,20*log10(gT),5,rect=axis_data2);
xtitle('Gain plots','omega[rad/s]’,'S and T)
xgrid()
end



